
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 8/07-2015

26 марта 2015 года                                                                                                                                   
                                                                   г. Владивосток

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому
краю (далее – Приморское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> - заместитель руководителя;

Члены Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции, <…> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции, <…> – специалист 1 разряда отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции,

рассмотрев 26.03.2015 дело № 8/07-2015, возбужденное в отношении Федеральное
казенное предприятие «Российская государственная цирковая компания» (далее –
ФКП «РОСГОСЦИРК») по факту распространения ненадлежащей рекламы с
признаками нарушения требований части 2 статьи 20 Федерального закона от
13.03.06 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

Определением Приморского УФАС России от 27.02.2015 (исх. № 1283/07-2) в
отношении ФКП «РОСГОСЦИРК» возбуждено дело № 8/07-2015 по признакам
нарушения требований части 2 статьи 20 и назначено к рассмотрению на
26.03.2015.

26.03.2015 в назначенное время представители ФКП «РОСГОСЦИРК» и Филиала ФКП
«РОСГОСЦИРК» «Владивостокский государственный цирк» на рассмотрение дела
№ 8/07-2015 не явились, документы, запрошенные определением о возбуждении
дела у ФКП «РОСГОСЦИРК», в адрес Приморского УФАС России в установленный
срок не представлены.

Филиал ФКП «РОСГОСЦИРК» «Владивостокский государственный цирк» 25.03.2015
представил документы, запрошенные определением о возбуждении дела не в
полном объеме (вх. № 2047). Филиал ФКП «РОСГОСЦИРК» «Владивостокский
государственный цирк» представил ходатайство об отложении рассмотрения
настоящего дела.

Комиссия рассмотрев вышеуказанное ходатайство, решила данное ходатайство
удовлетворить.

О надлежащем уведомлении ФКП «РОСГОСЦИРК» о времени и месте
рассмотрения дела 8/07-2015 свидетельствует карточка почтового отправления
(внутрироссийский почтовый идентификатор 69000784000312).

О надлежащем уведомлении филиала ФКП «РОСГОСЦИРК» «Владивостокский
государственный цирк» о времени и месте рассмотрения дела 8/07-2015
свидетельствует карточка почтового отправления (внутрироссийский почтовый



идентификатор 69000784000329).

На основании изложенного, с учетом представленных документов, заявленного
ходатайства и необходимостью истребования документов у ФКП «РОСГОСЦИРК» и
Филиала ФКП «РОСГОСЦИРК» «Владивостокский государственный цирк», Комиссия
пришла к выводу о невозможности вынесения решения по делу № 8/07-2015 в
данном заседании.

Руководствуясь пунктами 3.46, 3.48 Административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе (Приказ ФАС России от 23.11.2012 № 711/12), а
также руководствуясь пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 17.08.2006 № 508 Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела № 8/07-2015 на 2 месяца.

2. Отложить рассмотрение дела № 8/07-2015 и назначить к рассмотрению на  13
часов 10 минут 27.04.2015 по адресу: г. Владивосток, ул. 1-я Морская, 2, кабинет 446,
(т. (423) 24-12-063).

3. ФКП «РОСГОСЦИРК» представить в Приморское УФАС России в соответствии со
статьей 33 и 34 ФЗ «О рекламе», в срок до 24.04.2015 года следующие документы и
информацию:

- письменные объяснения по факту распространения указанной в настоящем
определении рекламы с признаками нарушения требований части 2 статьи 20 ФЗ
«О рекламе»;

- копию заключенных договоров на размещение рекламы на Автомобиле (со всеми
приложениями) с документами, подтверждающими факт оплаты услуг по договору;

- свидетельство о государственной регистрации и о постановке на учет в
налоговом органе;

- учредительные документы (устав);

- документы, подтверждающие полномочия единоличного исполнительного органа
(решения учредителя, приказ о назначении и т. д.);

4. Филиалу ФКП «РОСГОСЦИРК» «Владивостокский государственный цирк»
представить в Приморское УФАС России в соответствии со статьей 33 и 34 ФЗ «О
рекламе», в срок до 24.04.2015 года следующие документы и информацию:

- письменные объяснения по факту распространения указанной в настоящем
определении рекламы с признаками нарушения требований части 2 статьи 20
    ФЗ «О рекламе»;

Предупреждаем, что за непредставление или несвоевременное представление в



государственный орган сведений, представление которых предусмотрено
законом и необходимо для осуществления этим органом его законной
деятельности, а равно представление в государственный орган таких сведений в
неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена административная
ответственность.

Явка руководителя ФКП «РОСГОСЦИРК», филиала ФКП «РОСГОСЦИРК»
«Владивостокский государственный цирк» либо иного уполномоченного
представителя лица, в отношении которого возбуждено производство по делу, с
надлежащим образом оформленными полномочиями для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, обязательна.

 

Председатель Комиссии                                     <…>

Члены Комиссии                                                    <…>


